



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra aplikované matematiky a informatiky

Student: Bc. Bohuslav Švehla

Studijní obor: Obchodní podnikání, specializace cestovní ruch

Název diplomové práce: Analýza intenzity cestovního ruchu v Pootaví

Vedoucí diplomové práce RNDr. Renata Klufová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V některých případech používal autor různé typy citování. Tyto nedostatky však byly převážně odstraněny.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autor použil veškeré metody, které si vytýčil v cílech své práce. V některých případech je rozvinul do větší šíře, než bylo plánováno.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce může velmi dobře posloužit jako podklad pro další činnost Svazku obcí Středního Pootaví, Prácheňsko, z.s.p.o. a Slavník, z.s.p.o., stejně tak jako i dalším institucím veřejné správy a samosprávy, které se zabývají rozvojem cestovního ruchu v daném území.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Popište Vám zvolené metody prostorové analýzy dat, které jste využil ve své diplomové práci. Jaký je podle Vás jejich přínos dané problematice?

Otázka 2: Jakým směrem by se podle Vás měl ubírat další vývoj cestovního ruchu ve středním Pootaví?

Datum: 18. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: